

# A fertőzések **visszaszorítása** a cél

## Nagy értékű fejlesztést terveznek a gyergyószentmiklósi kórháznál

• 29 millió lejes fejlesztést célzott meg a Gyergyószentmiklósi Városi Kórház, melynek célja, hogy a lehető legminimálisabba csökkentsék a belső kórházi fertőzések lehetőségét. A tervek szerint a kaputól kezdve az intézmény minden részében éreztetheti majd a hatását a változás.

GERGELY IMRE

Most is alaposan odafigyelnek a kórházi higiéniára, a tisztaságra, sterilizálásra, de mindig van hová fejlődni. Ennek érdekében nyújtottak be pályázatot, hogy olyan eszközökkel szereljék fel az egészségügyi intézményt, amelyek ma a legkorszerűbb szintet jelentik ezen a téren, és ezáltal a lehető legkisebbre csökkentse a fertőzések kockázatát és veszélyét – mondta el érdeklődésünkre Fülöp Enikő kórházmenedzser. „Felmértük a teljes intézmény szükségletét, a bejáratoktól a kórtermekig, és amikor mindezt összeadtuk, ez a közel 30 millió lejes igény lett összesítve. Hozzáteszem, ezek nem extrák, hanem



Közel harmincmillió lejes fejlesztést célzott meg a Gyergyószentmiklósi Városi Kórház

FOTÓ: GERGELY IMRE

ez lenne az a normális szint, amit minden kórházban el kellene érni” – tette hozzá.

### A fertőtlenítésre fókuszálnak

Fülöp Enikő elmondta, Romániában az Európai Unióban éves szín-

ten milliós nagyságrendű a hivatalosan számontartott kórházi fertőzések száma, és évente több mint 50 ezer ember hal meg ilyen fertőzések miatt – a valós szám azonban ennél jóval nagyobb is lehet. A kórházaknak az Országos Helyreállítási Terv (PNNR) révén nyílt lehetőségük pályázni, és amennyiben a gyergyószentmiklósi kórház pályázatát pozitívan bírálják el, lényegesen csökkenteni tudják majd a fertőzések koc-

kázatát. A takarításnál, eszközök sterilizálásánál automatizálással tudják kiküszöbölni azt az emberi tényezőt, ami a legnagyobb kockázatot jelenti, és ami miatt ezeknél az eljárásoknál előfordul, hogy valami nem lesz tökéletes. Mint Fülöp Enikőtől megtudtuk, egyebek közt olyan készüléket helyeznének el minden kórteremben, amely a fertőtlenítést úgy tudja biztosítani, hogy működése közben nem kell kiüríteni a helyi-

séget, azaz a betegek jelenlétében is alkalmazható, de fejlesztenék a mosodát is például.

„Most is nagyon odafigyelünk a tisztaságra, a fertőtlenítésre, azaz természetesen nem a nulláról indulunk ezen a téren, de most a lehető legkorszerűbb szintet szeretnénk megcélozni. Azt sosem lehet elérni, hogy teljesen megszűnjenek a kórházi fertőzések, de célkitűzésünk a kockázat minimálisra csökkentése” – ismertette a kórházmenedzser.



## Segít a városháza a segesvári tűzkárosultaknak

• A segesvári Ștefan cel Mare utcában több ház is leégett egy tűzben múlt héten, tizenegy család maradt hajlék nélkül. A Segesvári Polgármesteri Hivatal a Szociális Segélyek Igazgatóságával közösen megpróbál lakhatást biztosítani számukra. Ugyanakkor a civil lakosság segítségére is számítva gyűjtést kezdeményez, hogy a kárvallott családoknak legalább az elkövetkező napokban legyen megoldva a szállása és az étkeztetése.

ANTAL ERIKA

Iulian Sirbu segesvári polgármester felhívást tett közzé a közösségi oldalán, amelyben arra kér mindenkit, akinek lehetősége van, hogy segítse a rászoruló, lakhatási lehetőség nélkül maradt családokat; ugyanakkor köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik támogatják a kezdeményezést.

### Zajlik a gyűjtés

A gyűjtést hétfő reggel megkezdték, és arra kérnek mindenkit, aki teheti, bármilyen kis összeggel, tartós élelmiszerekkel, palackozott vízzel, meleg ruhával, kabáttal, cipővel (6–16 év közötti gyerekek is vannak a károsultak között), törölközővel, higiéniai termékekkel, evőeszközökkel, edényekkel, tányérokkal, bármilyen nélkülözhetetlen háztartási eszközzel, illetve építőanyaggal is, jelentkezzen



a segesvári városházán a szociális segélyezési igazgatóságon ezekkel a tárgyakkal. Bővebb információ a 0265-771280-as telefonszámon kérhető.

Csütörtök éjjel előtt nem sokkal riasztották a tűzoltókat Segesváron, ahol a Ștefan cel Mare utcában, több improvizált lakásban keletkezett tűz. A Maros megyei tűzoltóság sajtóosztályának tájékoztatása szerint 300–350 négyzetméternyi felületet borított be a tűz, a tűzoltók több órán át küzdöttek a lángokkal. Végül péntek hajnali négy óra körül sikerült eloltaniuk a tüzet. Egy férfi holttestet találtak a tűzoltók, miután eloltották a lángokat. Az áldozat hozzávetőlegesen ötvenéves lehetett.

összefogás

Kiégett lakások, semmi nélkül maradt lakók

FORRÁS: IULIAN SIRBU KÖZÖSSÉGI OLDALA